
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 18:00h DO DIA 28 DE JUNHO 
DE 2021. 

 

UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 
DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM 
ESTA CASA DE LEIS. 

DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E 
CONSONÂNCIA COM OS PRCEITOS DIVINO. REZEMOS A ORAÇÃO 
UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU, ROGANDO-LHE O FIM DA 
PANDEMIA E A CURA DOS INFECTADOS. 

 

“LER A SAGRADA ESCRITURA SIGNIFICA PEDIR O CONSELHO DE 
CRISTO”..OUÇAMOS COM ATENÇÃO A  LEITURA DO SALMO 102, 1-11. 

 

O Senhor é indulgente, é favorável. 

 
1Bendize, ó minha alma, ao Senhor, * 
e todo o meu ser, seu santo nome! 
2Bendize, ó minha alma, ao Senhor, * 
não te esqueças de nenhum de seus favores!R. 
 
3Pois ele te perdoa toda culpa, * 
e cura toda a tua enfermidade; 
4da sepultura ele salva a tua vida * 
e te cerca de carinho e compaixão.R. 
 
8O Senhor é indulgente, é favorável, * 
é paciente, é bondoso e compassivo. 
9Não fica sempre repetindo as suas queixas, * 
nem guarda eternamente o seu rancor.R. 
 
10Não nos trata como exigem nossas faltas, * 
nem nos pune em proporção às nossas culpas. 



11Quanto os céus por sobre a terra se elevam, * 
tanto é grande o seu amor aos que o temem.R. 

Palavra do Senhor! 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, PARA 
DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 003/2021, DE 02 DE JUNHO DE 2021, 
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A OUTORGAR CONCESSÃO DE QUATRO 
QUIOSQUES NA PRAÇA DOM JOSÉ TUPINAMBÁ DA FROTA, NO 
MUNICÍPIO DE MARCO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOA NOITE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO CHAMADA: 

 

PRESIDENTE:  

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA ANTERIOR. 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO.  
ECERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA).   

  



PRESIDENTE: 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 

 

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 

EMENDA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2021, DE 10 DE 
JUNHO DE 2021, DO PODER EXECUTIVO, APRESENTADA PELO 
VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES (QUORUM DE MAIORIA 
ABSOLUTA E 2º TURNO DE VOTAÇÃO); 

PARECER FAVORÁVEL DA CLJR AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
003/2021, DE 02 DE JUNHO DE 2021, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
OUTORGAR CONCESSÃO DE QUATRO QUIOSQUES NA PRAÇA DOM 
JOSÉ TUPINAMBÁ DA FROTA, NO MUNICÍPIO DE MARCO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS (QUORUM DE MAIORIA ABSOLUTA E 2º TURNO DE 
VOTAÇÃO) 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A(S) 
REFERIDA(S)  MATÉRIA (S).   

PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA 
PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. 
ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


